
　

　令和6年4月17日(水)岐南町中央公民館  学習室にて､令和6･7年度､岐南町スポーツ推進委員12名

が羽島郡二町教育委員会の野原弘康教育長より激励のお言葉を頂いた後､任期2年の委嘱状が交付

されました。
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☆あいさつ☆

岐南町スポーツ推進委員会 　　

委員長 矢島 Let's Play New Sports

　令和6年度より岐南町スポーツ推進委員長を務めさせていただく事になりました矢島と申します。

ご期待に添えるよう精一杯頑張りたいと思います｡どうぞよろしくお願いいたします。

　さて､私たちスポーツ推進委員会は､羽島郡二町教育委員会より委嘱を受け､2年間の委員会活動と

して地域の皆様と共に生涯にわたり体を動かし､心身健康で生活をしていただく事を目標にして

おります。

　また､委員のスキルアップのため､岐阜地区(前後期)､岐阜県､東海四県の年4回開催されるスポーツ

推進委員研究大会に参加し､意見交換やニュースポーツ普及などについて学んでおります。

　ニュースポーツとは､スポーツのルールを個人の技術レベルや運動能力に合わせて老若男女を問

わず親しんでもらえる笑顔が溢れるスポーツのことです。

　これからも岐南町スポーツ推進委員一同､さらなる向上を目指し皆様の笑顔と健康､そしてニュ

ースポーツの普及に励んでまいります。

　皆様のご理解、ご協力をお願い申し上げます。

☆副委員長 紹介☆

副委員長 岩田

　スポーツ推進委員会では､岐南町の皆様が一人でも多くスポーツを通じて､健康で楽しい毎日を送

っていただくことを願い､年間を通して様々なイベントの企画やサポート､また各種団体の活動にも

必要に応じて協力し､活動をしていきたいです。

副委員長   小野木

　私たちは､ニュースポーツと呼ばれる誰もが取り組みやすいスポーツを中心に､子ども達や高齢者

の方､障害者の方､日頃スポーツにあまり接してない方にも意識を向けてスポーツ推進委員活動を進

めていきたいです。
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会計　　　伏屋

 『私にも出来た！楽しかった‼︎』と感じていただけるように活動していきたいです。

　そして、健康づくりの一助になれるよう励んでいきたいです。

監査　　　板橋

　運動から遠ざかっている方も､ニュースポーツを通じて､再びスポーツの楽しさを味わって

いただければ幸いです。

　一緒にニュースポーツを体験してみませんか？

書記　　　伏屋　

　スポーツを通じて地域貢献でき､自分自身も楽しく活動できるよう頑張ります。

　また、スポーツの必要性を感じてもらえるよう一層努力したいです。

広報部

部長　　　飯沼 亀山 松原 渡邉 

　この『岐南町スポーツ推進委員だより』を楽しく皆さんに読んでいただけるように頑張ります。

　また､スポーツ推進委員活動を広くPRする為､今まで以上に力を注いでいきますのでよろしく

お願いします。

業務部

部長　　　岩下 松波 板橋

　スポーツを通じて町民の皆様の健康維持に寄与できるようにスポーツ推進委員一丸となって

活動しています。

G I N  A N

ｰ2ｰ

☆令和6年度 岐南町スポーツ推進委員 紹介☆ 
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【1月19日(金)】 岐南中学校1年生の特別授業

　2月2日(金)の’’ふれあい活動‘’で地域の高齢者の方にモルックを

体験してもらおうと生徒たちが手作りモルックに挑戦しました。

　スポーツ推進委員と協力し､完成度の高い手作りモルックがで

きました。

　生徒たちからは､｢楽しかった｣と声があがりました。

【2月9日(金)】東海四県スポーツ推進委員研究大会　1日目

　今年は静岡県が主催でした。

　初日は､グランシップ(静岡市)を会場とし､功労者表彰と記念講演がありました。

　岐南町スポーツ推進委員からは､板橋委員(前委員長)が東海四県功労者表彰を受彰し､表彰状が

授与されました。

　会場からは『おめでと〜ぅ‼︎』の声が聞こえてきました。

　☆愛知､三重､岐阜､静岡のスポーツ推進委員が約2,000名参加‼︎
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〇講演　「挑戦」　講師　山本　篤　氏

新日本住設所属･プロアスリート

　　　競技：陸上競技100ｍ､走り幅跳び他

　日本パラリンピック陸上界の｢義足アスリート｣として､初のメダリストに輝いた山本氏の講演が

ありました。

　現在も2024年のパリ大会に向けてトレーニング中。

『スポーツ推進委員と同じように､運動の楽しさを障害のある人に伝えていきたい』と語られ､常に

前向きに挑戦し続けているそうです。

　　　　◯アトラクション　ブルーリボン　

（静岡県城内一輪車クラブ）

　全日本トップの実力。幼稚園児から社会人まで50名ほどが日々

練習に励んでおり､その華やかな演技はとても素敵でした。

【2月10日(土)】東海四県スポーツ推進委員研究大会  2日目

〇第1分科会　グランシップ　中ホール

　新たなスポーツスタイル確立に向けた取り組み

　〜スポーツ文化都市実現に向けて！どうする浜松〜　　　 浜松市

　スポーツを楽しみ、ふじえだの未来を創る

　〜スポーツを通して生き生き健やかに暮らすまちの実現をめざします〜　　　　藤枝市

〇第2分科会　グランシップ　会議ホール

　◯◯だけじゃないモルック‼︎

　ー みる･ふれる･はぐくむ 五感で感じるスポーツ ー　　 伊豆の国市
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　だれもが､いつでも､どこでも､いつまでも親しみ､楽しむことのできるスポーツ文化推進

　ー「日本一　健康文化都市の実現に向けて」ー　　　　　 袋井市

〇第3分科会　静岡市清水文化会館マリナート　大ホール

　LIFE LONG SPORTS SUPPORT Oh!My Zaki御前崎

　ー 選ぶ　学ぶ　楽しむ　市民のコミュニティサポーター ー　 御前崎市

　「いつでもどこでも気軽に体操」　　　　静岡県　女性部

　東海四県持ち回りで開催されており､来年は1月31日〜2月1日の日程で､三重県で開催予定です。

【2月25日(日)】 第11回 岐南町マラソン大会 ☔️ 雨天中止

【3月10日(日)】 第18回 町民ペタンク大会

　 第18回町民ペタンク大会が岐南町総合体育館で行われました。

　今回の大会は、岐南中学校の生徒､先生にも参加していただき､22チーム79人が熱戦を繰り広げ､

沢山の笑顔あふれる大会となりました。

　ペタンクはフランス発祥の球技で持球を6~10m先の目標球に向けて投げ､相手より多く近づけて

得点を競うニュースポーツです。

　3~5人でチームをつくり､各チーム3~4試合ずつ予選を戦い､上位6チームによる決勝トーナメント

で優勝を決めました。

『主催･･･岐南町スポーツ協会』 『主管･･･岐南町スポーツ推進委員会』

Petanque is the best 
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